

Виходить у Львові щодня (крім неділь і гр. кат. свят) о 5-й годині по полудні.

Редакція і Адміністрація: уліця Чарнецького ч. 8.

Письма приймають ся лиш франковані.

Рукописи звертають ся лиш на окреме жадане і за зложенем оплати поштової.

Реклямації незапечатані від оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові в агенції дневників пасажа Гавсманна ч. 9 і в ц. к. Старостах на президії:

на цілий рік зр.	2-40
на пів року „	1-20
на чверть року „	—60
місячно . . . „	—20

Поодинокое число 1 кр.

З поштовою пересилкою:

на цілий рік зр.	5-40
на пів року „	2-70
на чверть року „	1-35
місячно . . . „	—45

Поодинокое число 3 кр.

Вісти політичні.

(Процес Драйфуса.)

На суботнішнім засіданню военного суду переслуховано дальше свідків. Перший був майор Кюніе, котрий сказав, що пересвідчений о вині Драйфуса, а то пересвідчене опирає головню на зізнанях капітана Лебрен-Ренольта.

З черги приступлено серед загального зацікавлення до переслухання шефа генерального штабу ген. Боадефра. Боадефр подібно як всі інші генерали і переслухувани доси міністри війни заявили, що він пересвідчений о вині Драйфуса. Сказав, що то пересвідчене опирає головню на зізнанню капітана Лебрен-Ренольта. Відтак полемізував з Пікартом і висказав пересвідчене, що Естергази не міг написати „бордеро“, котрого автором після Боадефра єсть без сумніву Драйфус. Естергази міг вправді признати ся до авторства „бордеро“, але звістна річ, що Естергази єсть і все був брехуном. Впрочім він не міг дістати тих документів, які вчислені в бордеро. — Відтак переслуховано ген. Гонса, котрий також уважає неможливою річю, аби Естергази написав бордеро. Заявив, що пересвідчений о вині Драйфуса і опирає ся при тім так як і его попередники на зізнанях капітана Лебрен-Ренольта. Крім того і секретар міністерства війни сказав ему, що коли приходив до бюро то заставав Драйфуса в товаристві заграничних офіцирів, як чогось шиль-

но шукав в паперах. — Президент Жуо спитав Драйфуса, що має сказати на зізнане генерала Гонса. Драйфус відповів: „Передусім відповім на то самому секретареві, однако мушу зазначити, що секретар сказав неправду; бо то просто неможлива річ, аби до бюро приходив хтось чужий. Коли навіть котрий з моїх приятелів хотів зі мною бачити ся, то я муїв сходити до него на перший поверх, бо доступ до нашого бюро був цілком замкнений. — По поясненню бывшего міністра війни Білльота в справі диспозиційного фонду відложено дальшу розправу на понеділок рано.

Ц. к. Промислова школа у Львові.

Дирекція ц. к. промислової школи у Львові оповіщує:

„Вписи учеників до школи слюсарства і столярства будівляного, як також до всіх шкіл промислу артистичного будуть відбувати ся в шкільнім році 1899/1900, в днях 15, 16 і 17 вересня; вписи до школи промислу будівляного, с. в. мулярства, тесельства і каменярства в днях 2 і 3 надоліста 1899. Ученики мають зголошувати ся лично в супроводі родичів взглядно опікунів, при чім мають виповнити в двох примірниках карту впису і предложити слідуєчі грамоти:

а) Свiдоцтво хрещення або уродження (без котрого ученик прийняти бути не може) в ціли доказаня, що скінчив або що з кінцем біжучого року скінчить 14-ий рік життя.

б) Свiдоцтво з укінченою з добрим поступом школи виділової або другої класи шкiл середних, або свiдоцтво з укінченою з добрим поступом приписаної шестилітньої або семилітньої науки в школі народній. В случаю перерви в ходженню до школи довше, як час ферій шкільних, мають крім више наведеного нововступаючі ученики предложити свiдоцтво моральности.

в) Ученики вступаючі на I-ий відділ будівляний, мають предложити ще вірогідне свiдоцтво з відбутої дволітньої практики будівляної яко мулярі, теслі або каменярі, а ученики, записуючі ся на виші курси, свiдоцтво остатньої літньої практики.

Опізнені зголошеня до вписів не будуть узгляднені, з винятком оправданих важних причин, або в випадку хвороби, посвідченої свiдоцтвом лікарским. — Вписове і оплата за науку складає ся при вписі“.

До того треба додати слідуєче: Школа обіймає:

А) Відділ будівляний, а то: школа для промислу мулярського, тесельського і каменярського. Наука триває пять курсів зимових, по 40—46 годин тиждево. (Школа для промислу каменярського триває лише чотири курси).

Б) Відділ промислу артистичного, а також слюсарства і столярства будівляного, получений з робітнями для столярства мебельного, сницарства, токарства і слюсарства артистичного враз із школою заводовою малярства декорацийного і різьби декорацийної. Наука триває чотири роки по 40—57 годин тиждево.

43)

О СПАДЩИНУ.

(Повість з англійського).

(Дальше).

Спавін був одним із найбільше люблених торговельників кінських і як-раз тогди дуже в моді. Спавінови треба було добре платити, і для бідних він не мав коний.

— Каросових, чи під верх, мій пане? — спитав він. — Онтам стоїть красна пара, коли Вам треба щось ефектовного до мисливського фаєтона. Як раз задля руху ходили по парку. Чистої крови, і ані на волос не загато кестив. Така пара, що і сам князь не повстидав би ся ей.

Реджінальд хотів подивити ся на Спавінові коні мисливські, і служба вивела їх зараз на просторе подвіре.

Данило Даргун інтересував ся дуже вибором коня, котрого хотів дати своему братови в дарунок. Він розмавляв з Реджінальдом Еверстронгом о приємностях показування ім коний, підчас коли той, відколи лиш виїшли на велике подвіре, не спустив ані на хвильку очий з Віктора Керрінгтона. Той стояв з боку і дивив ся на то, що діяло ся доокола него, але, видко, звертав менше уваги на коні, як на людей, що їх виводили із стайні.

Особливо одному слугі приглядав ся дуже докладно; був то чоловік, котрий зовсім не виглядав на такого, котрий би своєю особистою

здобую міг звертати увагу чужого чоловіка на себе. Був то малий сухірлявий чоловік з рудим волоссям, головою як стіжок і з очима як у щура.

Той чоловік не багато займав ся виводженем коний, лиш раз вивів був каштана, котрий норвистого підняв був голову до гори і огнистими очима повів по подвірі.

— Чи то не „Буйвіл“?

— Таже він.

— Его не треба було виводити — відозвав ся торговельник. — Тим панам треба такого, щоби чоловік на нїм міг їздити, а на „Буйволі“ не може тепер ще ніякий чоловік їздити. Вижену ще чорта з него, заким его побуду ся — додав пан Спавін.

— Красний коник — відозвав ся граф Реджінальд Еверстронг.

— Що красний, то правда, — сказав на то торговельник; — але мені не подобає ся его темперамент. Як би я то був знав, коли мені его капітан Честерлі продавав, то муїв би був забрати ся до чорта з своїм конем. Але коли я вже его купив, то мушу держати.

Коня завели назад до стайні. Віктор Керрінгтон споглядав з великою увагою за конем і паробком від коний.

— Де Ви знайшли собі такого паробка? — спитав Реджінальд Еверстронг.

— Кого, Гакінса — Джіма Гакінса? Чоловік не лїнвивий, але такий норвистий, як его кінь; але мені здає ся, що я бодай з него чорта вигнав — додав пан Спавін, і дуснув многозначно з батога.

Виводжено відтак і прочі коні, бо пан

Спавін видячи, що має діло з добрими купцями, хотів похвалити ся кілько то у него коний.

— А виведіть ще „Ніягару“ — сказав він, і за кілька минут з'явив ся Грум з красним конем ізабелевої масти.

— Отсе, панове, рідвісенький брат „Буйвола“, і як би я не знав, що се знаменятий кінь, то я би був ніколи не купив „Буйвола“. Але навіть і між людьми в родині може бути велика різниця, а Ви би не повірили, яка різниця може бути між кінями того самого походження. Сей кінь то такий спокійний як рідко, а „Буйвіл“ — то правдивий чорт; коли же би Ви виділи оба сі коні разом, то не могли би розпізнати одного від другого.

— Так! — відозвав ся граф Реджінальд; — я би преці хотів побачити ті оба коні побіч себе.

Пан Спавін дав знак а Джіму Гакінсу вивів знов „Буйвола“.

Оба ті коні були дійсно так подібні до себе, що треба би було доброго ока, щоби відрізнити одного від другого.

— Ось они оба, мої панове, такі подібні до себе як дві каплі води; як би не тота біла цяпка на лівім коліні від середини у „Буйвола“, то мало хто з людей в моїх стайнях міг би оба ті коні розпізнати.

Віктор Керрінгтон, побачивши, що Даргун розмавляє з торговельником, підійшов до коня і придивив ся ему ліпше, та побачив, що тота біла цяпка завбільшки золотої монети.

— Здає ся, що „Ніягара“ то красний коник — сказав він.

В. Відділ гафтів і коронкарства. Наука триває чотири роки по 36 ходин тиждево.

Крім того є в школі промислової: публична сая для рисунків і модельованя і школа промислова доповняюча, котра обіймає відділ для промислу будівляного, відділ для промислу артистичного і для промислу механічно-технічного, кожний з них в двох курсах.

В шкільнім 1898/99 р. учащало до ц. к. державної школи промислової звичайних і надзвичайних учеників і учениць: Поляків 374, Русинів 64, Німців 3, Чехів 5, Мадярів 2 і 1 Італіанець. Після релігії було: 337 римо-кат., 74 греко-кат., 4 евангеліків, 34 жидів. Разом 449 учеників, а іменно 164 зі Львова, а 285 замісцевих.

По скінченню школи промислової і по зложенню іспитів при комісії одержать ученики свідоцтва уздібнення до самостійного веденя промислу.

Стипендії для учеників сеї школи промислової є такі: 27 правительственних від 30 до 150 зр. річно; 5 від міста Львова по 120 зр.; 2 від комнати торговельної по 60 зр.; 2 від галицької каси щадничої по 250 зр.; 1 з фундації Жигм. Вайзера 250 зр.; 1 від гремлюм учителів сеї школи імени бувшого директора В. Чіршіца 60 зр.; отже сталих стипендій є на 3.330 зр. річно. Титулом несталих датків вплинуло 2.440 зр. Загальна сума стипендій і запоомг побраних 63 учениками і 11 ученицями в 1898/99 р. шкільнім виносить 5770 зр. В многих случаях надає Відділ краєвий відличним ученикам сеї школи стипендії для дальшого образованя у Відни, Парижи і інших великих містах.

З виїмкою відділу для промислу мулярського, тесельського, каменярського, гафтарського і коронкарського всі прочі відділи мають робітні, де ученики практично зиваляють ся в різних фахових роботах, а в наслідок того виходять із заведеня цілковито приспособлені до самостійного веденя промислу.

Новинки.

Львів для 21-го серпня 1899.

— Роковини уродин Є. Вел. Цісаря на провінції. З Перемишля пишуть: В Перемишлі в рускій катедрі відправив в день уродин Цісаря

— Авжеж — відповів паробок від коний; — ледви чи є де ліпший.

Коли Данило Даргун зачав ще раз оглядати оба коні, взяв Віктор Керрінгтон графа Реджінальда на бік.

— Я хочу, щоби ти вибрав „Ніягару“ для Ляйенеля Даргуна — сказав він так, щоби Данило не чув.

— Чомуж як-раз того коня.

— Що тебе то обходить? — сказав ему на то Керрінгтон. — Чей же тільки можеш вже для мене зробити.

— Нехай і так — відповів на то граф Реджінальд байдужно; — здає ся, що то добрий кінь.

Поговорили ще трохи, порадили ся, а відтак спитав Данило Даргун свого первого брата, котрий з коний, які видів, найліпше ему сподобав ся.

— Коли хочеш знати мою гадку, то здає ся мені, що нема ліпшого, як той, що називає ся „Ніягара“; можеш з Спавіном добивати торгу.

Данило Даргун зробив зараз так, як ему порадав Реджінальд. Пішов до канцелярії пана Спавіна і підписав там переказ на гроші за коня.

Підчас того стояв Керрінгтон на дворі перед канцелярією і скористав з тої нагоди, щоби поговорити з Грумом Гакінсом.

— Я би хотів, щоби Ви зробили мені одну прислугу, яка входить у Ваш фах — сказав він — а мені здає ся, що Ви як-раз чоловік до того. Чи маєте трохи вільного часу.

— Маю часом по роботі, годину або дві — відповів Грум.

— Колиж і де можу Вас застати по роботі?

— Моя хата за бідна, бачите, щоби я міг прийняти у себе такого джентльмена, як Ви;

Преосв. Епископ Чехович в асистії цілої Капітули торжественне богослужене. на котрім були присутні представителі всіх властей і половина цілого штабу офіцарського зі своїми генералами. Задля непевної погоди не було полевої служби Божої, то войсковість була в обох катедрях по половині. Дві компанії уставлені коло катедр давали сальви стрільні підчас співаної служби Божої. Обід галевий відбув ся сего року у латинського Епископа. — В Станиславові відправив ВПр. Митрополит Юліян Кушовский, в сослуженню еписк. Капітули торжественну службу Божу при участі представителів урядів правительственних і автономічних і несчисленного здвигу народу з парохії і околиці. Церков катедральна в повнім розгарі робіт реставраційних — заложена цілою сіткою руптовань, не могла і третини всіх людей помістити. Площі по обох сторонах катедрі роїлись множеством селян доохрестних. В передодни уродин переходила войскова музика улиці вечером, і виконала перед староством, войсковим касином, командантом стації і ратуном по одним музичнім утворі. На поли вивав войскових в „Діброві“ в Станиславові відправив в наметі, на каплицю пристроєнім, о. совітник Касян Куницький, тамошний войсковий душпастир, торжественну полеву службу Божу з уділенем благословенія найсвятійшими дарами, для залози войскової, стоячої під командою генерала бр. Бойнебурга. До піднесеня торжественности, причинив ся справлений сего року новий гарний престол з кивотом для каплиці полевої. По обох боках входу до намету каплиціного уставлені були гармати з обслугою артилерії. Підчас служби Божої давали піхотні войска по 3 сальви, а по кожній з сальв слідувало 8 вистрілів гарматних. Музика 95 полку грала підчас богослуженя літургійні пісні. Офіцарський корпус і войскові урядники присутні були на службі Божій, в однім, а в другім наметі пані з родин войскових. По службі Божій слідувала дефілада войск і ветеранів перед фельдмаршаллітантом бароном Мальовецом.

— Найбільшу флягу на світі мусять мати очевидно Американці, у котрих все мусить бодай трошки бути инакшим, як в цілім світі. Флягу ту, котра має бути памяткою на американсько-іспанську війну, виготовила якась панна Мульффорд з Мадістра. Фляга та має 325.000 стібен, кожде стібно за одного вояка, що був в агаданій війні. Довгота фляги єсть 30 метрів, а ширина 19.5 метрів. Кожда з тих 40 зьвізд на флязі, що єсть знаками для кожної з удільних держав і мають

але коли не маєте нічого против того, щоби ми зійшли ся в шинку — в дуже порядім шинку, — то ми могли би зійти ся „під козою“ при маленькій улиці третій дім звідси, коли іти до Лондону на ліво.

— Добре, добре, отже в шинку „під козою“ можна Вас застати — сказав Керрінгтон.

— Там можна ще найборше мене застати о девятій годині вечером — як літо так і зима....

— Ну то побачимо ся нині вечером „під козою“ — сказав Керрінгтон кинувши оком на двері від канцелярії.

В сій хвили вийшов граф Еверстронг з своїм свояком з контори, оба сіли разом до фаєтона і поїхали.

О пів до девятої прийшов Віктор Керрінгтон „під козу“ — до малого нужденного шинку в якімсь заулку. Там застав він Гакінса, котрий сидів за столом і пив джін¹⁾.

— В гостинній комнаті нема нікого, пане — відозвав ся Гакінс, коли пізнав Керрінгтона — коли хочете, то можемо туди зайти. Будемо там самі. Правда, Марі, Ви не будете тому противити ся, що я з сям паном зайду до гостинної? — спитав Гакінс якусь панну з дуже розпеленим волосем, що робила ніби службу буфетової.

Гостинна звичайно не для Вас, пане Гакінс; але коли той джентльмен має з Вами щось поговорити, то можете зайти — відповіла тата панна, мов би робила велику ласку; а коли той джентльмен прикаже щось подати, то я охотно ему послужу — додала она.

Віктор Керрінгтон казав дати горівки.

Була то мала закопчена комнатка з кіль-

¹⁾ Джін (gin) — боровичка, горівка з ялівця, яку пють особливо в Ірландії. Русини і Словаки на Угорщині називають ту горівку „боровичкою“.

назву тих держав, суть по середині на 80 сантиметрів широкі. В роковини заключеня мира буде та фляга віддана яко дарунок американському народови.

— Санатория для хорих на груди. Львівська Каса хорих носить ся з гадкою заложити санаторию для хорих на груди. Акция в тій справі має вести ся енергічно, а Каса хорих числить на широку підпору від міст, а враз і на співучасть інших Кас хорих. Розписано вже в тій справі оферти. Перша оферта прибула від посла о. Василя Небилевича з Перегінська, котрий на санаторию відстунає дім зложений із сорок комнат з п'ятьма моргами ґрунту за відповідно дуже низьку ціну 12.000 зр.

— Грім. Перед кількома днями в часі найкраснійшої погоди, в місточку Коркинськ, в тобольській губернії на Сибіри відбував ся тижневий торг, на котрий зійшло ся множество народа з околиці. Нараз почав падати сильний дощ. Хто міг утікав під дах. Позаяк в тім часі чищено саме огневі сикавки і шопи, де они стояли, була отворена, то назбігало ся до неї около 150 людей. Ще не встигли помістити ся там, коли нагле випала з хмар осліплююча блискавка і рівночасно роздав ся прятлушующий гук грому, такий сяльвий, що в місточку повилітало з вікон множество шиб. По тім громі дощ зараз перестав і небо випогодило ся. Тимчасом з шопи роздали ся зойки. Прибігли люди і їх очам представив ся страшний вид. Всі, що шукали захисту в шопі, були поражені громом. Троє людей погибло на місци, 20 було небезпечно поранених, а 80 осіб потерпіло леккі ушкодження, а всі як були, погратили свідомість і слух. Один з убитих мав діру на заді голови. Другий мав сильно опалене праве лице, а на третім не найдено ніяких слідів, в наслідок чого гадали, що він лиш приголошнений і взяли ся ратувати его, однак ему вже нічо не могло помогти. Інших поражених позакопувано в землю по шию і в той спосіб приведено їх назад до свідомости.

— Страшна пригода при зриваню овочів стала ся в Будапешті. Шіснайцятьлітний хлопець одного торговельника дробом виліз оногди на грушку, щоби нарвати грушок; его семилітна сестричка стояла тимчасом під грушею, щоби збирати грушки. Нараз в горі затріщало, галузь зломилася під хлопцем і він впав на землю, але так що просто на свою сестру. Дівчина, падаючи під тягаром брата, вдарила так

кома старими образами на стіні. Керрінгтон сів собі і казав Гакінсови сісти напроти себе.

— Налійте собі чарку горівки — сказав він. А Гакінс не дав собі то два рази говорити. — Послухайтеж — відозвав ся Віктор — я не в тих, що люблять богато короводів робити, отже приступаю зараз до річи. Мені сподобав ся той каштан „Буйвіл“ і я хотів би его мати, але не можу богато за него заплатити. Може би я при Вашій помочи купив „Буйвола“ дешево.

— Ну, то вже може бути, може таки напевно, що дістанете его дешево — відповів Грум; — але межі нами сказавши, я би его не хотів, хоч би мені Спавін его і задармо давав.

Гакінс налив собі тимчасом другу чарку горівки а та разом з джїном додала ему ще більше життя.

— То той кінь, кажете, небезпечний і трудно дати собі з ним раду? — спитав Віктор.

— Коли можете сісти на блискавку та їхати на пій, то можете і на „Буйвола“ сідати — відповів Грум.

— Ідїть, ідїть — сказав на то Віктор — добрий їздець дав би собі вже з ним раду.

— Ще той не уродив ся, що дав би собі з „Буйволом“ раду. Він же зробив собі тим славу, що підчас перегонів з перешкодами скрутив вязи тром джокеем і двом панам. Тогди та капітан Честерлі упхав его мому панови. Дурницю зробив мій пан, що его взяв, хоч би й за які небудь гроші. А тепер пане, я Вам зробив прислугу. Я Вас честно остеріг і то чей не буде за богато, коли скажу, що я Вам жите уратував. Може будете знати ся на річи і зрозумієте, що я бідний чоловік, батько дітям, не можу чужим людем за дармо давати добру раду.

нещасливо головою о камінь, що за кілька хвиль померла.

— Мала робітниця. Італійські газети розповідають таку забавну подію: Недавно тому ішла італійська королева якоюсь улицю на далекий передмістя в Римі а побачивши там дуже красну маленьку дівчинку закликала її до себе і спитала: А чи умієш ти шити і робити панчохи? — Умію — відповіла мала — я сама роблю панчохи. — А ти мене знаєш? — А чому ж би ні, Ви королева. — То зроби-ж мені пару панчох і пришли мені до резиденції. — В якийсь час по тій стрічці прислала дівчинка королеві панчохи власної роботи а королева післяла пильній дівчині пару рожевих шовкових панчох; одна була повна цукорків, а друга повна грошей. За кілька днів дістала королева таку подяку від дівчанки: Сіньора, Ваш красний дарунок наробив мені багато смутку: тато забрав гроші, брат поїв всі цукорки а мама хоче сама носити рожеві панчохи.

— Хіньска цїсарєва реформує дальше свій наїд. Всі хіньські газети подають до відомости, що хіньска цїсарєва спровадила з Європи 23 вагонів всїляких книжок і казала їх перекласти на хіньску мову. Суть то по найбільшій часті книжки трактує о господарці народній, о фізиці, хемії, о науках господарських і т. п. Цїсарєва визначила кільканаїцять тисячів, що мають їй що дня відчитувати важніші уступи з тих книжок. Всі ті книжки коштували 3000 таселів (1 тасель більше менше 3 ар.). — Здалась би й у нас така хіньска цїсарєва, а може би в нашім краю було трохи більше просвіти.

ТЕЛЕГРАМИ.

Ішль 21 серпня. Цїсар приймав вчера на аудієнції президента міністрів гр. Туна. Аудієнція трєвала дуже довго, бо аж півтретя години. Відтак був у Цїсаря міністер просвіти гр. Биляндт-Райдт.

Берлин 21 серпня. Соїм пруский відкинув в третім читаню правительственне предложение в справі отворєня нових каналів 235 годосами против 147.

Мадрид 21 серпня. З Опорто надїшли вїсти, що джума ширить ся там дальше, а навїть в Лієбонї лучив ся один случай занеду-

Віктор Керрінгтон виймив поларєс і уткнув єму якусь золоту монету а на лиці паробка від коний проявила ся велика радїсть, коли побачив в своїх руках такий дарунок.

— Отсе називає ся по паньски! — сказав він.

— Ну, вишїйте ще чарку, Гакїнсе.

— Дякую красненько, пане, я не даю ся просити — відповів Грум і налив собі знов чарку горівки.

— Я Вам дав, бо уважаю Вас за честного чоловіка — сказав доктор. — А всеж-таки хотїв би я мати „Буйвола“, хоч Ви єму але свїдоцтво виставили.

— Я того не розумію — відозвав ся Гакїнсе — Ви мені навїть не виглядаєте на такого, що любить конї.

— Я таки їй не люблю. Я не хочу „Буйвола“ для себе. Мені треба єго для мого приятеля, що любить польованє. Коли дістанете для мене того коня, скажїм за дваїцять фунтів і возьмете собі відпустку на вісім днів, щоби єго відставити на село до мого приятеля, то дістанете за Ваш труд п'ять фунтів.

Гакїнсови аж очі засьвітїли ся, коли почув про таку суму; але хоч і як єго кортіли гроші, то все таки не конче показав ся готовим до того.

— Та бо, бачите, мій пане, мені не здає ся, щоби пан Спавін так борзо скотїв позбути ся „Буйвола“ за що небудь. Він бачите боїть ся якогось нещастя. То могло би пошкодити єго славі і длятого він не скорше єго позбуде ся аж видресує єго.

— Дурниці; скажїть єму лиш, що то для Вашого приятеля, якогось джokeя, котрий єго лїпше видресує.

Гакїнсе задуманий тер ся по бородї.

— Ну, коли так скажу, то він єго може і відступити — сказав він по хвилі. Джokeєви

жаєня. Іспанія завєла на своїй границі квантанну.

Бїлгород 21 серпня. Процєс против виновників замаху на Миляна розпїчне ся дня 17 с. м.

Рух поїздів зелїзничих

важний від 1-го мая 1899, після середно-європ. год.

посп. особ. відходить		Зі Львова	
День			
	6:20	До Лавочного, Мункача, Борислава	
	6:15	„ Підволочиск, Одеси, Ковови	
	6:30	„ Іцкан, Букарєшту, Радівцїв	
	6:30	„ Підволочиск в Підямча	
8:30	8:45	„ Кракова, Любачєва, Орлова, Відня	
	9:10	„ „ Відня, Хирова, Стружа	
	9:25	„ Скольного, Лавочного від 1/7 до 15/9.	
	9:35	„ Янова	
	9:45	„ Підволочиск в гол. двірця	
	9:45	„ Іцкан, Сопола, Бергомету	
	9:53	„ Підволочиск в Підямча	
	10:10	„ Бєлаця, Рави, Любачєва	
	12:50	„ Янова від 1/7 до 15/9 в недїлі і свята	
1:55	2:08	„ Підволочиск в гол. двірця	
	2:15	„ „ Підямча	
	2:45	„ Брухович від 7/5 до 10/9 в недїлі і свята	
	2:55	„ Іцкан, Гусятїна, Керешмєве	
	3:05	„ Кракова, Відня, Хабівки	
	3:15	„ Стрия, Скольного лиш від 1/6 до 30/9.	
	3:20	„ Янова від 1/6 до 30/9.	
	3:25	„ Зимноводи від 7/5 до 10/9.	
	5:25	„ Брухович „ „ „ „	
		„ Ярослава	
Нїч			
12:50	2:30	До Кракова, Відня, Берліна	
	4:10	„ Іцкан, Констанції, Букарєшту	
	5:50	„ Кракова, Хирова, Коросна	
	6:26	„ Брухович від 7/5 до 10/9.	
	6:40	„ Іцкан, Радовець, Кїмпольонга	
	6:50	„ Кракова, Відня, Берна, Варшави а Орлова від 10/9 до 15/9.	
	7:—	„ Янова від 1/6 до 15/9 в будні дни	
	7:10	„ Лавочного Мункача, Хирова	
	7:20	„ Сокаля, Рави рускої	
	7:42	„ Тернопольа в гол. двірця	
	7:47	„ „ Підямча	
	8:35	„ Янова від 1/10 до 30/4 1900 включно	
	9:11	„ „ „ 1/5 „ 31/5 і від 10/9 до 30/9.	
	10:40	„ „ „ 1/6 „ 15/9 в недїлі і свята	
	10:50	„ Іцкан, Гусятїна, Радовець	
	11:10	„ Кракова, Відня, Івонича	
	11:32	„ Підволочиск, Бродїв в гол. двірця	
		„ „ Грималова в Підямча	

посп. особ. приходить		До Львова	
День			
	6:10	З Черновець, Іцкан, Станиславова	
	6:50	„ Брухович від 7/5 до 10/9.	
	7:10	„ Зимноводи „ „ „ „	
	7:40	„ Янова (головний дворець)	
	7:55	„ Лавочного „ „ „ „	
	7:44	„ Тернопольа на Підямче	
	8:05	„ „ „ гол. дворець	
	8:15	„ Сокаля, Рави рускої	
	9:—	„ Кракова, Відня, Орлова	
	11:15	„ Ярослава, Любачєва	
	11:55	„ Іцкан, Черновець, Станиславова	
	1:01	„ Янова на гол. дворець	
1:30	1:40	„ Кракова, Відня	
		„ Скольного, Хирова, а в Лавочного від 1/7 до 15/9.	
1:50		„ Іцкан, Станиславова	
2:20		„ Підволочиск на Підямче	
2:35		„ „ „ гол. дворець	
	5:15	„ „ „ Підямче	
	5:40	„ „ „ гол. дворець	
	5:55	„ Сокаля	
Нїч			
12:30	12:10	З Скольного, Калуша, Борислава	
		„ Черновець, Букарєшту	
		„ Кракова, Відня, Орлова	
2:16		„ Підволочиск на Підямче	
	3:05	„ „ „ гол. дворець	
	3:30	„ Кракова, Відня, Самбора, Сянока	
	6:—	„ „ „ Хирова	
	6:10	„ Іцкан, Підвисокого, Ковови	
	6:20	„ Янова від 1/6 до 31/5 і від 10/9 до 30/9 що дни, а від 1/6 до 15/9 в недїлі і свята	
	7:58	„ Брухович від 7/5 до 10/9 і від 10/9 до 15/9.	
	8:15	„ Брухович від 7/5 до 10/9 і від 10/9 до 15/9.	
	8:30	„ Брухович від 7/5 до 10/9 що день	
	8:45	„ Кракова, Відня, Любачєва	
	9:21	„ Янова від 1/6 до 15/9.	
	9:55	„ Кракова, Відня, Пешту, Сянока	
	10:10	„ Іцкан, Ковови, Підвисокого	
	10:08	„ Підволочиск, Бродїв, Кошчїнянєч	
	10:25	„ „ на гол. дворець	
	10:30	„ Лавочного, Хирова, Пешту	

ЗАМІТКА. Пора нічна числїть ся від 6-ї години вечером до 5-ї години 59 минут рано. Бюро інформаційне ц. к. зелїзниць державних при ул. Красицких ч. 5.

За редакцію відповідає: Адам Креховецький.

може й продасть, але кому иншому, то певно, що ні.

— Отже постарайте ся мені о то, а зробите собі п'ять фунтів. Але не дайте Спавїнови пізнати, що якийсь пан сподобав собі єго коня. Як гадаєте, чи удасть ся Вам Спавїна переробити на своє?

Паробок від коний поклав собі палець на нїс і зиркнув многозначно.

— Я вже в трудїйших справах переробив єго нераз на своє — сказав він. — На коли треба Вам коня?

— Зараз.

— А чи можете завтра прийти тут, чи прийти мені до Вашого помешканя?

— Приїду завтра вечером сюди о дев'яній годї.

— Дуже добре, пане; то почувте щось нового о „Буйволї“. Але сподїваю ся, що коли Ви свого приятеля шануете, то й подасте єму заразом адресу якоїсь порядної фірми похоронної.

— Я не бою ся нічого.

— Як Ваша воля. Я Ваш покїрний слуга. Віктор Керрінгтон видїв, що горівка зачала вже робити свій вплив на Спавїнового слугу, але був вповнї переконаний, що той зробить вже, чого він би від него домагав ся. Гакїнсе мав в собі ту хитрїсть, яка малого падлюку робить оруднем великого.

На другий день вечером о дев'яній годїні зїйшли ся знову „під козою“. Сим разом була розмова коротка і до рїчи.

— А що, удало ся? — спитав Керрінгтон.

— Ще й як! Пан Спавін возьме від мого приятеля, джokeя, дваїцять і п'ять фунтів, але якомусь панови не продає би „Буйвола“ за ніяку цїну.

— Маєте дут гроші — сказав тогди Керрінгтон і дав Грумови п'ять банкнотів, кожний

вартости п'ять фунтів та дваїцять п'ять шїлїнгів золотом і сїблом. — А о відпустку Ви просили?

— Ні, пане, бо межї нами сказавши, знаю, що не дістав би єї. Але буду муєть і без просьби постарати ся о відпустку. Пішлю жїнку нехай скаже, що я такий слабий, що не можу з постелї встати.

— З Вас, Гакїнсе, дипломат — сказав на то Віктор; — а тепер скажу Вам, що маєте робити. Тут маєте на картонці напїтану назву села, де маєте коня завести — Фрїмлі в графствї Дорсетшїр. Виберете ся завтра досьвіта в дорогу і будете їхати о скїлько буде можна борзо, але так, щоби він не дуже ослаб. Хочу, щоби мав силу, коли приїде до мого приятеля.

Гакїнсе засьміяв ся якось несамовито.

— Не журїть, пане; „Буйвіл“ буде мати силу.

— Та я маю надїю — відозвав ся Керрінгтон. Коли стапете у Фрїмлі — то маленьке сїльце — заїдьте там до першої лїпшої гостиниці і заждїть аж мене побачите, або дістанете вїсть від мене. Розумїєте?

— Розумію.

— Ну, добре; добра нїч.

Сказавши то вийшов Керрінгтон із шинку „під козою“. Коли виходив звїдтам, вийшов за ним якийсь старший чоловік убраний як робїтник з фабрики машин, котрий сїдїв в шинку, та ішов за ним аж до того місця, де він пуєстив ся до Гайд-парку, щоби перейти туди на улицю Еджвор; там той чоловік прилишив ся по заду і цєз.

— Мабуть вже їде до мїв — замуєротїв той чоловік сам до себе — і на нїнї нема вже для мене роботи.

(Дальше буде).

4

До Народної Часописи

і
Газети Львівської

Всілякі

ОГОЛОШЕННЯ

приймає виключно

АГЕНЦІЯ

ДНЕВНИКІВ і ОГОЛОШЕНЬ

у Львові, Пасаж Гавсмана ч. 9.

Ново отворена Агенція дневників і оголошень

Пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає оголошення до всіх дневників

і також пренумерату на всі часописи краєві і заграничні.